2023 第 17 屆雲林國際農業機械暨資材展活動紀錄

本會本年度受雲林縣政府邀展共同舉辦「2023 第 17 屆雲林國際農業機械暨資材展」,於 112 年 09 月 23 日 (六)-09 月 25 日 (一),假雲林縣虎尾高鐵特定區進行展出,本次展覽協會提供「農業設施專區」, 共分類為三大區,分別為溫室搭建區、設施設備區及設施資材區。 本次農業設施專區有溫室搭建及搭棚攤位區,共 28 家廠商展出,展 示內容包括塑膠農用膜、農業資材、肥料、溫室內部環控設備等,此 外有 6 家溫室業者搭建溫室供參觀其構造。希望藉著本次展覽,讓全 國各地農民接觸最新、最好的農業設施設備、設施技術及農業資材。

9月23日(六)開幕第一天雖適逢補班日,仍舊湧入17萬以上人次參觀,上午10點台灣農業設施協會由理事長艾群與協會理監事一同參與開幕儀式,縣長張麗善、農糧署主任秘書陳啟榮、臺灣農業機械暨資材協會理事長林裕國、虎尾鎮長丁學忠等人均一同出席,共同歡迎全台民眾前來參觀。9月23日(六)晚上6:30,由本會自行辦理農業設施專區展參加廠商交流餐會,臺灣農業機械暨資材協會林裕國理事長率協會理監事、雲林縣政府農業處處長魏勝德、農糧署陳立儀分署長、陳尚仁組長、虎尾農會蔡武吉總幹事等人均出席參加餐會,席開8桌。

台灣農業設施協會於展出期間亦製作廠商展出影片於攤位處循環撥

放,幫助參觀民眾了解展出內容。除了一般民眾與農民業者前來參觀外,也有屏東科技大學、中興大學、嘉義大學、台中市立新社高中農場經營科學生亦組團前來參觀,透過協會業者的交流與介紹,更加了解溫室及農業設備技術。另外本會本次亦提供團體導覽服務,在此感謝澎湖縣農會、盆花協會與基隆市政府科長率同仁前來參觀並參加團體導覽。本會在此亦特別感謝縣長張麗善、農糧署陳尚仁組長、徐惠瑩副組長、傳立忠專委、謝敏驥科長、何小珍技正、賴明陽簡技前來農業設施專區參觀並給予指導。

112年9月25日下午3時00分舉行第17屆雲林國際農業機械暨資材展閉幕儀式,台灣農業設施協會由常務理事洪福良先生代表與協會理監事一同參與閉幕儀式,洪常務理事表示雲林國際農業機械暨資材展今年有很多來自各縣市青農、小農組團來參觀,更感謝澎湖縣農會不畏路途遙遠參與本次盛會,也有菲律賓、印尼等多個國家農企業前來參觀,利用本次農機展互相交流,讓所有農民、廠商都滿載而歸。在此特別恭喜,本會參展廠商皆展溫室公司與隆笙農業有限公司榮獲本屆農業機械暨資材展「最佳佈置獎」,閉幕時由張麗善縣長親自頒獎!本屆雲林農機展於112年9月25日下午3時30分圓滿閉幕,連續3日的展示活動,累計近54萬人次的參觀人潮、現場交易金額近6.8億元,創下佳績。

活動照片



台灣農業設施協會攤位



展場一隅



農機展開幕儀式



開幕儀式理監事合影



農糧署陳尚仁組長參觀吉成溫室



謝敏驥科長參觀指導



農糧署陳尚仁組長參觀旺田溫室



屏科大學生參訪



嘉義大學學生參訪



張縣長參觀吉成溫室



澎湖縣農會團體導覽



新社高中團體導覽



廠商聯誼餐會



基隆市政府科長參觀隆笙溫室



農機展閉幕典禮



會場空拍圖